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Программные задачи:  

1. Продолжать знакомить детей с фольклорными произведениями. 

2. Вызвать у детей радость от  повторения потешек.  

3. Упражнять в звукоподражании.  

4. Развивать память, внимание, речь.  

5. Обогащать словарный запас.  

6. Воспитывать любовь к  домашним животным. 

 

Материалы к занятию:  

 домик на поляне;   

 игрушки: курочка, петух, гусь, цыпленок. 

 

Предварительная работа:  

Чтение потешек, пение песенок, разучивание пальчиковых игр. 

 

Ход занятия 

Воспитатель:   

Ребята, давайте поздороваемся с гостями. Они пришли сегодня  посмотреть 

на вас, как вы будете заниматься. 

Здравствуйте, ладошки! Хлоп-хлоп-хлоп 

Здравствуйте, ножки! Топ-топ-топ 

Здравствуйте, щёчки! Плюх-плюх-плюх 

Кругленькие щёчки! Плюх-плюх-плюх 

Здравствуй, мой носик! Би-би-би 

Здравствуйте, гости! Милости, просим! 

А сейчас мы с вами на  паровозике поедем на птичий двор. Кто же там 

живёт? Мы с вами узнаем позже. Встаем друг за другом (паровозиком) и 

поехали! 

 



Загудел паровоз, и вагончики повез! 

Чух-чух-чух! Чу-чу! 

Далеко я укачу! Ту-ту! 

 

Вот мы с вами и приехали. Посмотрите, какой красивый домик стоит. 

Интересно, кто же в нем живёт? Послушайте загадку: 

Кто кудахчет за окном? 

Клюет травку, ищет корм 

Лапкой землю разгребает, 

На ночь на насест взлетает? (Курица) 

 

Правильно, это – курица! (раздается в домике: «ко-ко-ко») 

Ребята, кто это кудахчет? 

Дети: курица! 

 

(Воспитатель достает курицу из домика) 

Курица-красавица у меня жила 

Ах, какая умная курица была! 

Шила мне кафтаны, шила сапоги, 

Вкусные, румяные пекла мне пироги! 

 

Давайте, ребята, рассмотрим курочку.  У неё есть гребешок,  клювик, крылья, 

лапки (рассматривают курицу) 

Проводится пальчиковая гимнастика «Курица» 

 

Мама курочка пришла (идти пальчиками от локтевого  сгиба к кисти) 

Лапкой землю погребла (гладим ладошку) 

Червячок она нашла (рисуем на ладошке) 

И цыплятам отдала (пальчики собираем в кулачок) 

Слышите кто-то пищит: «пи-пи-пи!» 



Кто так пищит? Цыплята! 

Посмотрите, какой красивый и пушистый цыпленок? Как он пищит Курочка 

с цыпленком  приглашают вас погулять  по двору. 

 

Физкультминутка «Вышла курочка гулять». 

А давайте, с вами  покормим курочку и цыпленка: 

Посыпьте зернышки на ручки и покормите. 

А я вам сейчас загадаю ещё одну загадку. 

 

Встает на заре, поет во дворе. 

На голове гребешок. Кто же это? 

Дети: петушок! 

Давайте с вами постучим в домик. Тук-тук-тук! 

(В домике раздается:  Ку-ка-ре-ку!) 

Петушок у нас горластый, 

По утрам кричит он «Здравствуй!» 

На ногах его сапожки, 

На ушах висят сережки, 

На голове – гребешок, 

Вот какой он петушок! 

(Рассматривают петушка) 

Физкультминутка «Петушок» 

По двору петух гуляет 

Лапкой землю разгребает 

Если зернышко найдет 

Сразу  он его склюет, 

Крыльями замашет 

Весело запляшет 

Закричит «Ку-ка-ре-ку!» 

Ах, как вкусно петуху! 



А давайте с вами и петушка покормим зернышками.  

Слушайте еще загадку. 

Га-га-га-га гогочет птица, 

Если очень разозлиться 

Никого я не боюсь, 

Потому что это … (Гусь!) 

(В домике раздается «Га-га-га!») 

Ой, ребята, кто там в домике? 

Дети: Гусь!  

(Появляется гусь) 

Белые гуси к ручейку идут, 

Белые гуси гусяток ведут, 

Белые гуси вышли на луга, 

Крикнули гуси: «га-га-га» 

Как гусь кричит? Какого  цвета гусь? Какого цвета клюв? Как он  клювик 

открывает. 

Пальчиковая гимнастика 

Гусь стоит и все гогочет 

Ущипнуть, наверное, хочет! 

Га-га-га! (Дети повторяют) 

Ребята, а давайте с вами  расскажем потешку. 

Наши уточки с утра … кря-кря-кря 

Наши гуси у пруда … га-га-га 

Наши курочки в окно … ко-ко-ко 

А наш Петя поутру нам споет … Ку-ка-ре-ку! 

Ребята, кого же мы сегодня с вами видим? Курочку – ко-ко-ко, 

Петушка – ку-ка-ре-ку 

Гуся – га-га-га 

Мы с вами угощали птиц  зернышками, а они нам приготовили баранки.  

(воспитатель раздает баранки и читает потешки) 



Ах, качи-качи-качи 

Все баранки – калачи, 

Все баранки – калачи 

С пылу с жару, из печи! 

А теперь нам пора  уезжать в детский сад. 

(Дети встают  друг за другом паровозиком) 

 

 

 

 


